

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Sabanalarga

Estado No. De Miércoles, 21 De Abril De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08638318900120110016900	Ejecutivo	Alexis Barrios Martinez	Municipio De Manati	20/04/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion		
08638318900120030078500	Ejecutivo	Armando Bolivar Silvera	Empresa De Servicios Publicos - Asociacion Intermunicipal De Servicios Publicos - Asiser	20/04/2021	Auto Concede Termino - Traslado De Liquidacion		
08638318900120080035000	Ejecutivo	Jose Aurelio Ortega Ariza	Empresa De Servicios Publicos - Asociacion Intermunicipal De Servicios Publicos - Asiser	20/04/2021	Auto Concede Termino - Traslado De Liquidacion Actualizada		
08638318900120020093300	Ejecutivo	Luis Carlos Rolong	Empresa De Servicios Publicos - Asociacion Intermunicipal De Servicios Publicos - Asiser	20/04/2021	Auto Concede Termino - Traslado De Liquidacion		

Número de Registros:

5

En la fecha miércoles, 21 de abril de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ROBERTO CARLOS ARIZA MONTERO

Secretaría

Código de Verificación

fd24436f-5ca7-4562-beaf-a5f60f031993



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Sabanalarga

Estado No. De Miércoles, 21 De Abril De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08638318900120180026800	Ordinario	Johanna Andrea Pacheco Ortiz	Unidad Prestadora Del Servicio Publico Domiciliario De Acueducto Del Municipio De Manati Atlantico		Auto Fija Fecha - Audiencia 03-Junio-2021			

Número de Registros: 5

En la fecha miércoles, 21 de abril de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ROBERTO CARLOS ARIZA MONTERO

Secretaría

Código de Verificación

fd24436f-5ca7-4562-beaf-a5f60f031993